

Shinhan Bank Head Office Empress Tower 138 – 142 Hai Ba Trung St., Da Kao Ward, Dist.1, HCMC ĐT: (84-28) 3829 1581 Fax (84 – 28) 3829 1583 www.shinhan.com.vn

## Contact

Ms. Đinh Đoan Sao Kim – Public Relations Manager

Phone: (84-28) 3828 7900 – Ext: 266

Email: <a href="mailto:saokim@shinhan.com">saokim@shinhan.com</a>
<a href="mailto:kimdinh.shb@gmail.com">kimdinh.shb@gmail.com</a>

## PRESS RELEASE

## SHINHAN BANK VIETNAM OFFICIALLY OPENED BINH CHANH TRANSACTION OFFICE

Ho Chi Minh City, 25<sup>th</sup> of July 2023 – Shinhan Bank Vietnam ("Shinhan Bank") Shinhan Bank Vietnam Limited ("Shinhan Bank") began operation the Binh Chanh Transaction Office at No. 24-26, Street 9A, Residential Area Trung Son, Hamlet 4B, Binh Hung Commune, Binh Chanh District, Ho Chi Minh City. The opening of Binh Chanh transaction office bring the total number of branches and transaction offices of the bank up to 48 nationwide.

Binh Chanh district is noted for its high urbanization rate and a large population, and it is located at the entrance to the city's major highways in the west, northwest, and south. In addition, with a series of mid-range real estate projects, urban residential areas, and connections to various developed districts such as District 7, District 8, Binh Tan District, and Nha Be District, Binh Chanh is a place to attract great investment and an ideal place for people with moderate incomes.

Binh Chanh Transaction Office is part of the Shinhan Bank- Phu My Hung branch and offers a variety of business models like as capital mobilization, credit activities, payment and card services, and banking services in accordance with the State Bank laws.

The establishment of this transaction offices is part of the bank's ambition to extend its network while also boosting service quality and convenience to satisfy the different needs of its customers. This year, we are planned to open three more branches/transaction offices in major cities around the country.

## ABOUT SHINHAN BANK VIETNAM

Shinhan Bank Vietnam Limited ("Shinhan Bank") is a subsidiary of Shinhan Bank Korea, an affiliate of Shinhan Financial Group (SFG). SFG is the leading financial holding company in Korea and listed to both Korea Exchange (KRX) and New York Stock Exchange (NYSE).